



Avem deosebita plăcere să invităm managerii/ conducatori de nivel superior, la cursul-seminar de practică managerială:

Modelarea culturii organizaționale **- instrument de creștere a performanței organizației -**

preambul	<input checked="" type="checkbox"/> cursul-seminar a fost dezvoltat plecând de la premisa că, cultura organizației are un rol important în creșterea performanței firmei; o firmă cu o cultură puternică este o firmă care se dezvoltă.
participanți așteptați:	<input checked="" type="checkbox"/> managerii/ conducatorii de nivel superior care doresc să-și dezvolte competențele în influențarea angajaților să-și crească performanța utilizând elementele culturii firmei.
subiecte abordate:	<ul style="list-style-type: none">✓ Ce este și care sunt elementele constitutive ale culturii organizației;✓ Rolul culturii organizației în susținerea performanței companiei;✓ Factorii de influență și formele de manifestare ale culturii organizației;✓ Dezvoltarea unei culturi organizaționale puternice, orientate către calitate;✓ Modalități de utilizare a culturii organizației pentru a obține rezultatele dorite.
lector:	<input checked="" type="checkbox"/> dr. Loghin Octavian, doctor în economie/ administrarea afacerii; trainer certificat, cu experiență de peste 10 ani în instruirea și formarea managerilor, susținând cursuri-seminarii pe teme referitoare la conducere pe durata a peste 3000 ore; are o bogată experiență în management, având peste 15 ani de experiență în conducere și derulând programe de management în peste 50 de companii; este expert în: dezvoltarea cadrului normativ de organizare și control al firmei; diagnoze de management; aplicarea de tehnici și metodologii specifice managementului, evaluarea managerilor și dezvoltarea competențelor în conducere, aplicarea indicatorilor de performanță, remodelarea culturii firmei.
perioada/ locația:	<input checked="" type="checkbox"/> 1 zi , în intervalul orar: 9:30 – 15:30 (perioada și localitatea sunt menționate pe site: www.premier-management.ro/instruire.htm)
valoare:	<ul style="list-style-type: none">• 490 lei fara TVA/ participant, sau, cu reducere,✓ 370 lei fara TVA/ participant, pentru plata cu min. 10 zile înaintea începerii cursului seminar<ul style="list-style-type: none">○ reducere de 10% pe participant, dacă participă cel puțin 2 persoane din firma dvs.→ include: participarea, suport curs-seminar, gustare și cafea.
înscrisoare	<ul style="list-style-type: none">• vă rugăm să completați și să transmiteți talonul de înscriere pe fax la nr. 021-796.40.15 sau pe email: contact@premier-management.ro . Relații la tel. 0723.511.678.

Vă așteptăm!

Gabriela LOGHIN
Coordonator Programe Instruire